

■艺考进行时

火!3100人争260个空乘专业名额

因就业率较高,空乘艺考考生数量逐年递增

2月6日,山东旅游职业学院2017年空中乘务专业测试工作在学院航空实训楼进行,招生计划为260人,共有来自省内各地的3100余名考生参加此次面试,面试录取比率达到12:1,考生数量再创历史新高。

本报记者 宋磊

电脑现场打分 体检名单当场公布

6日一早,虽然气温低至零下,依然难挡考生的报考热情。7时30分左右,3100多名考生就已经开始候考。

为了促进考试的公平公正公开,今年艺考,山东旅游职业学院空中乘务专业面试工作采取电脑现场打分,并当场公布进入体检的学生名单。

考试现场,来自枣庄的17岁双胞胎姐妹钟心思、钟婧格外引人注目。姐妹俩

形象好气质佳,走到哪儿都能吸引众人的关注。两人身着同样的衣服同场竞技,并在考试结束后同时收到了进入体检的通知。

据介绍,为了保障考试的有序进行,山东旅游职业学院先后出台了考务工作实施方案、考试工作人员现场分工方案等文件,并聘请业界专家作为评委,学院纪委全程监督,严把考试各个环节,确保零失误,从而让家长放心、让考生放心、让社会放心。

就业率颇高 面试人数逐年递增

随着全球经济一体化和交

通方式的现代化,航空服务行业近年来有了大规模的跨越式发展。我国目前正从民航大国向民航强国转变,国内航空业进入高速增长的黄金时代,面对这样的机遇,空中乘务专业也受到了越来越多考生的青睐。

据山东旅游职业学院党委书记陈国忠介绍,空中乘务专业招生面试人数逐年递增,与空中乘务专业就业率不断提升有着很大关系。

“现在就业率可以达到100%,国内外很多航空公司都来要人。”陈国忠说,学院2003年开设空乘专业,是省内开设空乘专业最早的院校。



一名考生正在参加面试。 本报记者 宋磊 摄



“艺”餐饭

2月6日中午,在舜耕国际会展中心,不少艺考生坐在台阶上吃盒饭。因为下午还有考试时间紧张,不少考生都从会展中心附近的超市或街头买来快餐将就一顿。

本报记者 王皇 摄

找遍60个考场也没找到座位

一名马虎考生走错考点,幸得交警及时救助

本报2月6日讯(记者 张泰来 实习生 郝榕榕) 几乎每一场考试都会有马虎考生,不过,槐荫交警救助的一名马虎考生也太马虎了。她跟着同学一起去考点看考场,找遍全考点60个考场也没找到对应的座位。

最后,小李找遍了九中考点全部60个考场,也没有找到自己的座位。心里发慌的她赶紧拿出自己的准考证,仔细一看,她被惊出了一身冷汗。原来,小李的考点是济南中学,并不是济南九中。

此时已是7点57分,而正式考试时间是8点30分,济南中学在哪里?远不远?车好打吗?路上堵不堵?这些小李都不知道,她也来不及细想,慌乱地跑出九中的校门。

此刻,正在九中考点门口执勤的槐荫交警大队段东中队中队长张春光发现了神情紧张的小李,看到她冲自己跑来,不等她开口就问是不是需要帮助。简单了解情况后,张春光驾



交警使用大功率警用摩托车送小李去考点。 槐荫交警供图

驶警用大功率摩托,带上小李就往济南中学方向驶去。5分钟后,小李顺利到达济

南中学考点门口,此时距离开考还有20多分钟时间,小李说声“谢谢”后快速进了考场。

6日上午,小李的姐姐致电槐荫交警,代表全家人感谢交警的帮助。

早上7时30分,小李和她的几个同学一起来到济南九中考点准备考试。在潜意识里,她一直以为她和同学们是在一个考